Тест по теме "Современная политическая карта мира"
(для первого курса техникума)
1.
Государство, занимающее первое место в мире по размерам территории:

1. Австралия.  2. Канада.  3. Россия.   4. Китай.

2.Наименьшую площадь территории имеет:

1. ФРГ.  2. Франция.    3. Испания.     4. Монако.

3.Установите соответствие.

	Крупнейшие страны регионов по площади территории:
	Регионы:



	1. Россия.                          
	А. Латинская Америка

	2. Канада.
	Б. Евразия

	3. Бразилия.
	В. Африка

	    4. Судан
	Г. Северная Америка



        1. 1Б, 2Г,3А,4В.    2.1А,2Б,3В,4Г.     3.1Г,2В,3Б,4А.      4.1Б, 2Г, 3В,4А.

4. К верному  утверждению относится:

1. На десять крупнейших по территории стран мира прихо​дится более половины его площади.

2. Сингапур — «микрогосударство», расположенное в Цент​ральной Америке.

3. Лихтенштейн и Сан-Марино — «микрогосударства» Зару​бежной Европы.

4. В Северной Америке, так же как и в Зарубежной Европе, находятся страны, входящие в десятку крупнейших по площа​ди территории.
5. Государство, территория которого омывается водами трех океанов:

1. Норвегия.   2. Япония   3. Словакия.  4. Россия.
6.Государство Латинской Америки, омываемое водами Тихого океана:

1.Бразилия.   2. Чили.    3. Куба.   4. Канада.
7. Европейское государство, не имеющее выхода к морскому побережью:

1.Венгрия.   2. Литва.   3. Португалия.    4. Испания.

8. Государства, не имеющие выхода к морскому побережью:

1. Казахстан, Узбекистан, Таджикистан, Киргизия.

2. Пакистан, Бангладеш, Таиланд, Вьетнам.

3.ЮАР, Ангола, Сомали, Танзания

9.Установите соответствие между странами и их преимущественным пространственным положением.

Страны мира:    Преимущественное пространственное положение:

1. Россия.
А. Преимущественно широтное положение.

2. Япония.
Б. Преимущественно меридиональное

3. Монголия.
положение.

4. Филиппины.
1.1А,2Б,3А,4Б      2.1А,2Б,3Б,4А      3.1А,2А,3Б,4Б          4.1Б,2Б,3А,4Б
10. Островное положение занимает государство:

1. Великобритания.    2. Вьетнам      3.Чили         4.Мексика

11. Государство, занимающее территорию целого материка:
        1. США.        
2. Россия.       3. Китай.        4. Австралия.

    12.Наименее развитая страна:
       1. Эстония.      2. Бельгия   3. Афганистан. 4. Китай.
    13.Новая индустриальная страна:

     1. Сингапур.     2. Мексика.    3. Индия.
4. Бразилия.
     14.Беднейшие страны мира преимущественно находятся в регионе:

           1. Европа.       2. Северная Америка.   3Африка.      4. Латинская Америка
15.Какая из перечисленных стран относится к ключевым странам:

     1.Сингапур    2.Бразилия    3.Катар      4.ОАЭ

16.Какая страна не является страной с переходной экономикой?

     1. Чехия         2.Польша    3.Латвия     4.США

17.Средневековый этап формирования политической карты мира приходится на какой отрезок времени?

     1.до 5 в. н.э.          2.5-16века          3.16-17века    4.17-19века
ЭТАЛОН ОТВЕТОВ

	1. 
	3

	2. 
	4

	3. 
	1

	4. 
	3

	5. 
	4

	6. 
	2

	7. 
	1

	8. 
	1

	9. 
	1

	10. 
	1

	11. 
	4

	12. 
	3

	13. 
	1

	14. 
	3

	15. 
	2

	16. 
	4

	17. 
	2


